



县财政局

我县严格做好2022年度高质量跨越发展预算绩效管理考核工作

根据省财政厅和县考核办要求，近日，县财政局严格做好2022年度高质量跨越发展预算绩效管理考核工作。主要考核绩效目标管理、绩效监控管理、绩效评价管理、绩效公开情况和相关制度建设等。

该局严格按照关于印发《金湖县2022年度高质量跨越发展绩效管理考核计分细则》的通知（金财绩[2022]12号）要求执行。严

格按照关于印发《金湖县县级部门预算绩效管理考核工作指引》（金财绩[2022]13号）要求进行操作。

各部门认真填写“部门预算考核自评表”，送财政局相关业务科室初审，经考核小组再会后，由绩效管理科汇总报财政局党委会议审议，最后报县考核办审核。

（华庆志）

县财政局：切实做好政务公开工作

2022年以来，县财政局依托政府网络平台，深入推进政务公开工作，努力将政务公开工作规范化、制度化、常态化，主动公开政务信息48条、答复政府信箱来信2条和办理依申请公开3件。

加强组织领导。坚持提高政治站位，始终把政务公开工作作为部门的一项重要内容来抓。进一步明确责任，充分发挥财政局政务公开领导小组作用，做到主要领导亲自抓，分管领导直接抓，每个公开板块明确

具体责任到科室和个人，确保政务公开工作有序、责任落实到位。

健全长效机制。完善政务公开工作机制，每条信息的发布必须通过编辑、责任科室、分管领导的三重审核和台账登记，同时严格遵守编审分离发布制度，确保政务信息的安全性。定期梳理已发布的信息，对照政务公开标准和工作要求，通过回头看查找不足，第一时间调整政务公开事项，提高政务信息的准确性。

完善平台建设。2022年，县财政

局按照政务公开工作要求，调整完善政务公开目录清单，涵盖概况信息、法规文件、发展规划、工作动态、人事信息、财政信息、行政执法等内容。

突出重点谋划。继续做好财政预决算平台公开工作，督促指导县级使用财政资金的部门和单位按要求进行预决算公开。紧紧围绕重大决策、重点工作和社会热点，深化重点领域信息公开，按照政务公开要求，切实做到应公开、尽公开。

（王冬生）

金湖财政优化营商环境 助力两家企业进军全市50强

新春第一会，在全市重大项目攻坚暨优化营商环境大会上，江苏理士电池有限公司和江苏云达铝业有限公司两家企业获2022年度淮安市50强企业。

县财政局始终坚持“资金拨付零障碍，助推企业优发展”，一方面积极落实中央各类减税降费政策，确保退税资金及时到位，真正让“真金白银”助企纾困，全力支持实体经济发展，2022年度减税降费近10亿元，其

中全年留抵退税4.28亿元，缓缴税款3.6亿元，为企业的“轻装快跑”增添新的动力。另一方面加快惠企奖励专项资金拨付进度，2022年共拨付省级智改数转、跨境电子商务综合试验区、“专精特新”、工业强市发展、新增规模以上企业等各类惠企补助奖励资金省市县各类中小专项资金8000余万元，引导企业加大设备投入、加快技术改造、加速规模提升。

（蔡海虹）

县财政局：团委开展春运暖程志愿服务活动

为凝聚起贯彻党的二十大精神、奋进新征程的强大精神力量，营造喜庆祥和、昂扬向上的节日氛围。近日，县财政局团组织各企业团支部在县汽车客运站，以“志愿服务送关爱，文明实践树新风”为主题开展春运暖程志愿服务活动。

参加本次活动的团员青年们以饱满的热情，面带微笑地为各位旅客提供文明引导、秩序维护、行李搬运等志愿服务，帮助人民群众旅程平安顺利。志愿者们还在现场向旅客和公交司机发放春联和福字，送上春节祝福，收获了群众的认可和感谢。

（李昊）



近日，县财政局获2022年政协提案承办先进单位称号。2022年，县财政局共收到县人大提案1件，政协提案2件，全部在规定时间内高质量办理完毕。

高度重视，组织有序。我局高度重视代表建议答复办理工作，主要领导对提案的办理落实提出了具体要求，实行层层负责制，明确分管领导，承办科室、办理时间、质量要求，做到主要领导亲自抓，分管领导具体抓，有关科室配合抓的三级主任工作机制。

沟通协调，强化调研。加强沟通联系，征求代表意见，及时掌握代表的真实想法和具体要求。各承办科室在办理过程中，通过电话沟通、上门走访等方式了解实情，做到“先沟通、后答复”，力争“办理一份建议、赢得一份支持”。

严格审核，提升质量。各承办单位在回复代表前，答复正文送分管领导进行审核签发，办公室对答复从文字、格式、内容上进行把关。确保答复格式规范、表达准确、语气恳切、内容有针对性。

强化资金保障力度。加大招商引资服务力度，积极培植税源，支持实体经济发展，增加全县可用财力，切实做好民生保障工作，为办理好人大政协代表建议提供财力支撑。

（王冬生）

县财政局：扎实做好人大政协提案答复工作

县财政局：开展2023年度乡镇和部门预算公开工作

日前，根据《中华人民共和国预算法》和《江苏省财政厅关于做好2023年省以下预决算公开工作的通知》的要求，1月份我县全面开展开发区、街道和部门的预算批复及公开工作，在1月20日前财

政部门完成了对开发区、街道和本级预算部门的预算批复工作。

按照公开工作的计划，开发区、街道和部门通过预算一体化系统预决算公开模块均在2月8日前完成预算公开工作；按

照计划要求街道和部门所属单位都在部门批复后二十日（自然日）内向社会完成公开。目前，全县52个部门已完成公开，可以通过省预决算公开统一平台进行查阅，开发区和街道均在政府网站完成预算

公开。

据了解下一步将督促乡镇和部门所属单位按时公开，结合绩效评价结果，分析监督指标完成情况，不断提高资金使用效率。

（刘韦）

县财政局：发挥财政职能 促进外贸稳中提质

日前，县财政局为支持全县外贸稳中提质，从拓市场、稳经营两方面协同发力，出台了促进外贸稳中提质实施意见，从加大国际市场开拓力度、全力扩大进口规模、加强对外投资和经济合作、积极培育贸易新业态四个方面进行补助。

2022年进行了2021年下半年和2022年上半年外贸发展资金的申报、审核和拨付

工作，县财政共安排资金232.93万元，涉及管理体系认证项目、产品认证项目、电子商务项目、苏贸贷贴息和出口信用保险项目，共涉及企业23家。

2023年，县财政局将继续发挥好出口信保、“苏贸贷”的积极作用，帮助企业稳定经营，将继续安排资金用于出口信用保险保费扶持，继续实施小微平台统保政策，持续

推动出口信用保险扩面降费，进一步扩大承保规模和覆盖面，降低短期险费率和资信费用；有效发挥“苏贸贷”作用，帮助外贸企业提升融资能力，全力拓市场、稳经营。

县财政也将通过真金白银的投入及时帮助外贸企业纾困解难，提振信心，为全县外贸稳增长提供有力的资金保障。

（宋光杨）

本版组稿：朱琛 王冬生
本版责编：顾仕权 陈花
联办邮箱：zjhgsg@126.com

